

南极将设首个海洋保护区

面积达到几个国家之和



罗斯海是世界上38%的阿德利企鹅的栖息地

来自24个国家和地区以及欧盟的代表28日共同签署一份协定，一致同意在南极设立首个海洋保护区。这将是全球最大的海洋保护区，面积甚至达到几个国家之和。

面积为英法德三国总和

历经4年谈判，南极海洋生物资源养护委员会28日在澳大利亚南部塔斯马尼亚州首府霍巴特决定在罗斯海设立海洋保护区。一些人将之称为“历史性”的协定。

该保护区占地将超过155万平方公里，面积约为英国、德国和法国的总和，比我国东北三省面积大一倍。保护区中约112万平方公里将被设为禁渔区。

2012年，南极海洋生物资源养护委员会开启对协定的谈

判，该协定草案由美国和新西兰等国提交。不过，俄罗斯长期对协定草案持反对态度，原因是俄方担心禁渔区可能会损害人们捕鱼的权利。目前，许多国家的渔船在此进行商业捕渔业。

按照南极海洋生物资源养护委员会制度，所有24个成员和欧盟必须达成一致才能签署协定。今年，俄方终于“松口”，协定才得以达成。

新西兰外交部长默里·麦卡

利对记者说：“最终达成的协定很好兼顾了海洋保护、可持续捕捞与科学兴趣之间的平衡。”

罗斯海是南太平洋深入南极洲的大海湾，被视作地球上仅存拥有完整海洋生态系统的区域之一。众多企鹅、鲸鱼、海豹，以及独特的南极大白鱼、磷虾等生物都在这里生活。

外界普遍认为，在这里设立海洋保护区对研究海洋生态系统如何运作、气候变化如何影响海洋等课题至关重要。

还可能设立一个更大的自然保护区

不过在当天的会议上，由澳大利亚和法国等国提出建立另一个海洋保护区的协定草案却未获通过。该协定提出在南极东部海域建立面积约95万平方公里的保护区。

此外，德国还提议在南极威德尔海建立约280万平方公里的自然保护区，目前相关工作正在推进中。

尽管后两项协定尚未达成，不过在罗斯海设立海洋保护区仍被视作当天会议重要成果。主

办会议的南极和南大洋联盟项目总监迈克·沃克认为，这是各方“第一次将分歧放在一边，共同保护南大洋和国际水域的一大片地区”。

“虽然这次没有决定在威德尔海和南极东部海设立自然保护区，但我们有信心，未来这些地区都将得到保护，”他说。

一般来讲，人们常称的南极是指南极地区，由南极洲和南大洋组成。为了保护与合理利用南极海洋生物资源，澳大利亚、新西

兰、美国等国于1980年5月20日签署《南极海洋生物资源养护公约》。该公约于1982年4月7日生效，委员会秘书处设在霍巴特。

我国2006年10月加入《南极海洋生物资源养护公约》，2007年8月2日申请成为委员会成员。

南极总贮冰量约为2930万立方公里，相当于全球淡水贮存量的75%。整个南极大陆都被一个巨大的冰盖所覆盖，冰盖下方至今仍隐藏着众多未知之谜。

据新华社

特朗普：该取消大选，指定我当总统

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普时常语出惊人。这一次，他似乎又开了个大玩笑。据美国《纽约邮报》报道，当地时间10月27日，特朗普在俄亥俄州的一场竞选活动中竟然宣称，应该取消大选，指定他当总统。

特朗普在俄亥俄州托莱多的演讲中说：“现在有个念头在我脑海里打转，我们应该取消选举，把总统的位置给我。”不过，他似乎是在开玩笑。他还进一步指出，民主党总统候选人希拉

里·克林顿的政策太糟糕。

截至目前，尚未有共和党总统候选人在没有赢得俄亥俄州的情况下入主白宫。而根据一项民意调查，特朗普目前在俄亥俄州领先希拉里1.1个百分点。

另据消息，目前希拉里手头的竞选资金高达1.53亿美元，相当于特朗普的两倍多。

美国联邦选举委员会27日披露的文件显示，10月1日至10月19日，希拉里竞选阵营筹得1.01亿美元竞选资金。特朗普曾

营同期筹资6100万美元。截至10月19日，特朗普手上共6800万美元竞选资金。

这一时期，支持希拉里的超级政治行动委员会“优先美国行动”筹款1800万美元。而支持特朗普的超级政治行动委员会“现在重塑美国”和“让美国成为第一”同期各筹款不到30万美元。

上述数字公布的时期，恰逢特朗普需要在多个选举关键州填补民调“黑洞”。

据《中国日报》、新华社

刺伤美国使馆警官 肯尼亚一男子被击毙

一名肯尼亚男子27日在位于内罗毕的美国驻肯尼亚大使馆外刺伤一名警官后被击毙。

据美国驻肯使馆所在的吉吉里区警长维塔利斯·奥蒂诺介绍，这名男子在使馆签证处入口用刀刺向负责警卫的一名警官，致其头部和手部受伤，并欲夺走警官

手中的枪。受伤警官朝这名男子开枪，将其击毙。奥蒂诺说，袭击者行凶动机不明，警方已对这起事件展开调查。袭击者还有几名同伙，均在事发后逃离现场。

美国驻肯尼亚大使馆已发表声明，确认了这起袭击事件。

据新华社

朴槿惠闺蜜“干政”事件 波及日韩外交

朴槿惠亲信崔顺实涉嫌“干政”一事在韩国国内遭到媒体猛烈抨击。近日，崔顺实又被曝在朴槿惠对日外交上扮演重要角色。日本媒体担忧，丑闻主角介入日韩外交或将动摇朴槿惠任内对日外交取得的一些进展，尤其可能阻碍去年年末日韩政府就“慰安妇”问题达成和解案的履行。

韩国JTBC电视台26日报道，朴槿惠在2013年1月与日本自民党高层会见之前，曾向崔顺实传达了会见的应对计策。当时朴槿惠已当选总统但尚未正式就任，日本前财务大臣额贺福志郎作为首相安倍晋三的特使访

韩。

共同社援引韩媒的报道称，在朴槿惠与额贺举行会谈的大约9个小时前，崔顺实的电脑中收到了有关朴槿惠计划如何应对此次会谈的邮件，事前掌握了相关情况。

共同社指出，一系列的丑闻给本来对日无多的朴槿惠政权带来更大打击，而崔顺实涉嫌“插嘴”日韩外交可能使丑闻影响扩大到外交层面。可以想见，韩国在野党和“慰安妇”支援团体更有理由质疑去年年底日韩就“慰安妇”问题达成一致的正当性，最终阻碍和解案的正常履行。

据新华社

印巴互逐外交官

印度政府27日宣布驱逐一名巴基斯坦驻印度外交官，指控对方在印度搞间谍活动，窃取印方边境军事部署等情报。作为回应，巴基斯坦政府当天晚些时候宣布驱逐一名印度外交官。

印度外交部发言人27日宣布，外交秘书苏布拉马尼娅·贾伊尚卡尔当天召见巴基斯坦驻印度高级专员，告知巴驻印高级专员从事与外交官身份不符的活动，限期48小时内离境。

印度德里警方负责人拉温德拉·亚达夫当天通报相关情况时指认涉嫌间谍活动的巴方外交官名为马哈茂德·阿赫塔尔，已经在巴基斯坦驻印高级专员署工作3年时间。

按照印方说法，印度警方先前破获一个搜集印度国防和边境军事部署情报的团伙，顺藤摸瓜锁定阿赫塔尔。本月25日，印度执法人员在德里一家动物园内将正在交换情报的阿赫塔尔和另两名印度人抓获，同时起获所交换的“敏感文件”。亚达夫指认阿赫塔尔是一个情报团伙的“首脑”。

当晚，巴基斯坦外交部秘书艾扎兹·乔杜里召见印度驻巴基斯坦高级专员，告知印度驻巴基斯坦高级专员苏尔吉特·辛格为“不受欢迎的人”，理由是其从事与维也纳公约和外交准则不符的活动。根据巴方要求，苏尔吉特·辛格及其家人必须在本月29日前离境。

据新华社

天天出彩

福彩“七乐彩”(2016127期)

中奖号码:4 9 12 23 25 29 30

特别号码:20

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1939513元

体彩排列5(16295期)

中奖号码:3 9 2 1 6

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 2注 100000元

体彩排列3(16295期)

中奖号码:3 9 2

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 529注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1850注 173元

福彩 15 选 5(2016295期)

中奖号码:3 7 10 11 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 152注 1172元

福彩3D游戏(2016295期)

中奖号码:7 8 9

奖级 江苏中奖注数 每注金额

单选 611注 1040元

组选3 0注 400元

组选6 1460注 200元

体彩鸡毛信

“体彩爱行走”火热进行中！

第二季“体彩爱行走”正火热进行中，即日起至11月15日，江苏省内年满18周岁的微信用户，只需通过任意计步类APP，将每天行走的步数截图上传到位于江苏体彩官方微信号(js-lottery)的捐赠平台即可参与活动，详询江苏体彩网。苏彩